Р.А. Савушкин

Чудеса жизни и «смерти» постепенно раскрывают свои тайны

Содержание

Преамбула: И после «смерти» жизнь продолжается!

- 1. Подготовка к пониманию чуда очередного рождения
- 2. Продолжение чудес преобразований и превращений
- 3. Роли души, духа и головного мозга в спектакле, поставленном Провидением

Чудеса жизни и «смерти» постепенно раскрывают свои тайны

Преамбула: И после «смерти» жизнь продолжается!

Установлено, что первым умирает головной мозг. На это уходит всего 5-7 минут. В редких случаях на это тратится больше времени, иногда даже значительно больше. Но в роковой тенденции пока это воспринимается как исключение из правил.

Сразу же после смерти головного мозга первым спешно покидает тело человека небесный (божественный) дух, чтобы доложить руководству астрального мира о выполнении ранее поставленной задачи. И трупом начинают заниматься анатомы.

Родные и близкие приступают к традиционным делам, которые имеют специальное название — «похороны». За ними идут 3, 9, 40 ритуальных дней, в течение которых душа облетает дорогие места и прощается с родными и близкими.



Перед некоторыми из них душа предстаёт во вполне естественном виде человека. Куда-то начинают уходить духи каждой клеточки тела и его внутренних органов, унося в своём индивидуальном сознании память о проделанной работе. Только на 40-й день заканчивается процедура полного фазового перехода в Иной мир всей духовной составляющей человека. Душа последней покидает наш мир,



Выводы учёных о процессах, совершающихся в духовной сфере уходящего в иной мир человека, основаны не только на опыте многих поколений людей, но и на фото-информации, полученной в эксперименте французского исследователя Ипполита Барадюка.

В 1907 году, через 6 месяцев после трагической смерти сына, на глазах умирает и его жена.

Читатель! Вообразите, какой силы должно быть желание учёного послужить человечеству, чтобы проводить фотосъёмку у смертного одра умирающей жены. В последние моменты перед наступлением физической смерти женщина делает три лёгких выдоха, Барадюк запечатлевает этот момент.

(Источник: Апкарова Ирина Михайловна, сотрудник Научно-исследовательской лаборатории по изучению Психической Энергии, г.Моршанск, Визуальная регистрация тончайших явлений. http://www.facets.ru/articles1/v_registration.htm).

На приведённой фотографии над умирающей женщиной находятся три шара, которые, по мнению Барадюка, не что иное, как душа его жены. (т.е. **совокупное** духовное сознание — PAC). Нам представляется, что к выводу экспериментатора необходимо добавить некоторые детали, о которых в 1907 году исследователи ещё не могли знать. Во-первых, это не одна совокупная душа, **а три** составляющих общего духовного сознания человека: души, духа и ещё одной духовной сущности, вобравшей в себя духа, вышедшего из умершего мозга женщины.

Во-вторых, мы думаем, духовную сущность, вышедшую из мозга можно ориентировочно считать подсознанием, или биологическим сознанием. Это дела не меняет.

В-третьих, нас заинтересовала размытость левого шарообразного изображения – результат последнего, третьего выдоха, как считает муж умирающей женщины. Не указывает ли это на то, что третье совокупное духовное образование, является попыткой клеточных духов, которые ещё не завершили до конца свою разлуку с родным телом, присоединиться к духовной сущности головного мозга? Дело в том, что преодоление границы между мирами чревато осложнениями из-за наличия в этом районе криминальных сущностей. Они, как свидетельствуют Роберт Монро и сотрудники его НИИ, мешают переходу из одного мира в другой.

В заключение6 данного сюжета хотим отметать, что достижения познания духовного мира завоёвывают сторонников и в наших Академиях. «Я всю жизнь изучала живой мозг человека, – писала Наталья Петровна Бехтерева, нейрофизиолог, лауреат Государственной премии, академик РАН и РАМН. – И неизбежно сталкивалась со «странными явлениями»... Какой-то процент людей продолжает существование в другой форме, в виде чего-то отделяющегося от тела, чему бы я не хотела давать другое определение, чем «душа». В организме есть что-то, что может отделиться от него и даже пережить самого человека».

Наше пожелание: «Идите дальше, идите...Смелее... С Богом, дорогие коллеги! До истины осталось совсем немного. Жизнь продолжается, она вечна!»

1. Подготовка к пониманию чуда очередного рождения

Три рисунка, помещённые ниже, отражают представления современных учёных на предмет продолжения каждого рода человечества и напоминают им о единственном пути решения застоявшейся проблемы, так называемой, «демографической ситуации»

На первом рисунке наш **герой** сперматозоид. Правда ведь. подходящая кандидатура?! Ну, а о даме и говорить нечего (см. второй рисунок) — это прекрасная принцесса из сказки одного из наших любимых сказочников Ганса Христиана Андерсена.

На третьем из них показана психическая атака оравы сперматозоидов на стоящую в гордом ожидании яйцеклетку. Сейчас она выберет из приближающихся претендентов на счастливое будущее самого сильного, быстрого и... красивого. Мало того, и самого умного. Ведь для

того, чтобы прийти первым, нужно рассчитать свой путь, ускользнуть от всякого рода случайностей, и произнести слова, которые доверчиво откроют двери к самому сердцу дамы.

А какие сказки рассказывают нам некоторые учёные. Особенно академики из Комитета по борьбе с так называемой «лженаукой». За время своего существования они наплели столько, что хватило не на одно десятилетие. Но мы сегодня будем говорить только о сказочной были.



Давайте сразу же договоримся, что не будем вытаращивать глаза и раскрывать от удивления рот – яйцеклетка и сперматозоид являются двумя сознательными существами, обладающими всеми необходимыми атрибутами, присущими живым СДС (надеемся, вы не забыли, что это такое). И это уже не сказка, а быль. У каждого из них есть главное, дающее жизнь – это ядро (см. рисунки 1 и 2), в которых сосредоточены живые начала. Много названий было придумано этому феномену. Нам понравились два – Монада и Полеком. Монада – согласно грекам-пифагорейцам, обозначала «божество», или «первое существо», «единицу» или «единое, как неделимое». Позднее – многозначный термин был принят в различных философских системах Нового времени. О нём глубже и красочнее, чем у всех остальных, у Лейбница... Нам по душе и Полеком. Два термина можно использовать как синонимы по сути, но различные по полу. В нашем случае живое начало в ядре яйцеклетки можно называть монадой (она), а живое начало в ядре сперматозоида – полекомом (он).

Примечание :ПОЛЕКОМ (от полевой компьютер) — это элементарная частица Жизни и Разума во Вселенной». Автор идеи и названия частицы Кочкин Дмитрий Николаевич. Он доцент, к.т.н., по образованию инженер-механик. Работает в МГТУ ГА с 2009 г., педагогический стаж с 1981 г. Электронная почта: d.kochkin@mstuca.aero.

2. Чудо преобразований и превращений

Сразу же подчеркнём, что это чудо из чудес. Такое даже в самых невероятных сказках не снилось. Это открытие оказалось по плечу только науке. Правда и без сказки не обошлось.

Только сказочник мог представить небесного духа в образе белого голубя.

Муж и жена с И у них всё по чатие соверши мужское и жел положено теле

Муж и жена страстно захотели иметь ребёнка... И у них всё получилось как они задумали, зачатие совершилось. Своевременно соединились мужское и женское начало и образовались, где положено тело и тонкоматериальная душа ма-

ленького человечка. Она проверила состояние головного мозга, успокоилась и принялась за дело. Прошло четыре месяца и в «двери» постучался небесный посланец — **божественный** дух.







Вы только посмотрите на эту малютку. Какая прелесть. Лежит себе в животике у мамы и во сне улыбается. Наконец, ребёнок подрос и родился на свет. Да какой хорошенький. Родители не нарадуются. Церковь рядом и с обрядом крещения нет никаких задержек. И все довольны: и родители, и духовный отец, и ребёнок. Вы только посмотрите, как он опять улыбается.



Мальчику дали имя, которое в истории человечества прославилось как имя славного, доброго человека. Чтобы у всех и прежде всего у ребёнка всё было по уму и совести, мать каждое утро молится Господу. Душа и дух довольны и всё запоминают, что совершается, как у нас говорят: «мотают себе на ус».



Молитва матери

господи, храни моих детей от недобрых и от элых людей! ОТ БОЛЕЗНЕЙ ВСЯКИХ СОХРАНИ. ПУСТЬ РАСТУТ ВДОРОВЫМИ ОНИІ господи, любовь им дай познать, ИСПЫТАТЬ,ЧТО ЗНАЧИТ СЛОВО «МАТЬ», СЧАСТЬЕ, ИХ ОТЦОВСТВА НЕ ЛИШИ, НАГРАДИ ИХ КРАСОТОЙ ДУШИ. низнь людская - далеко не рай. ГОСПОДИ, ТЕРПЕНИЯ ИМ ДАЙ! не споткнуться в жизни -помоги. пусть не одолеют их врагие **ЖИЗНЬ СЛОЖНА ПОРОЮ, НО МУДРА.** ТЫ НЕ ПОЖАЛЕЙ ДЛЯ НИХ ДОЕРА. их судьвы пусть длинной вудет нить господи, не дай их пережиты...

Вопросы, кто лучше, кто мудрее, сильнее, обаятельнее душа или небесный дух неуместны. У них просто разные наполнения и разные обязанности. Есть и общее — поддерживать во всём гармонию в человеке.

Тут нужно сказать и о третьем сознающем существе. Оно создаётся из энергии души, духа и духовности мамы для удовлетворения потребностей, возникающих в ходе совместной жизни. Тем более, что Создатель поза-

ботился о месте нахождения этого существа. Головной мозг со своим духовным существом (монадой или полекомом), которое присоединило свою энергетику к энергетике души, духа и мамы, подошел для них, обеспечив максимум комфортности.

3. Роли души, духа и головного мозга в спектакле, поставленном Провидением

Примечание для новичков: Провидение, промысел, промышление (греч. ποόνοια) – целесообразное действие Высшего Существа, направленное к наибольшему благу творения вообще, человека и человечества в особенности (Википедия).

Нам представляется, что мы сталкиваемся с важной для Вселенной и очень интересной для нас ситуацией, когда дух не знает о происхождении души, а душа не представляет откуда взялся этот субъект, кто он такой и что ему здесь нужно. И душа, и дух думают, что они общаются только с сознанием головного мозга (во всяком случае, духи, беседовавшие с Майклом Ньютоном, говорили о мозге, а не о душе). И тот, и другой, т.е. гипнотерапевт и души находятся в приятном заблуждении, считая себя, один — существом, раскрывшим загадку природы, другой — дух, считает себя главным действующим лицом спектакля, в котором ему доверили принять непосредственное участие.



Сцена одного из спектаклей.

В действительности и дух, и душа решают общие и свои ответственейшие задачи. Вспомним сначала репортаж Ф. Майерса из Потустороннего мира в изложении Артура Форда, который мы, подставляя себя под критику читателей за чрезмерное цитирование, выложили в нашей последней публикации на странице сайта Виперсон. Здесь всплывает роль души, как единственного хранителя информации о событиях отложившихся в генетической памяти многочисленных потомков того или иного человеческого рода (тут благодарность монадам и полекомам), а также подробных описаний пребывания душ в земном и потустороннем мире. За это низкий поклон всем личностям подобным Ф. Майерсу и Р. Монро — в нашей истории много их было, и всем людям настоящего, прошлого и будущего. В целом вся информация, накопленная душами, образует фундамент здания, которое мы ранее назвали Живой Разумной Вселенной.

Теперь представим, что сделали и чего заслуживают **небесные** духи, сохраняющие в своей памяти подробности череды **прошлых жизней** тел людей, непрерывно рождающихся и умирающих. Сменяя тело одного человека на тело другого человека, одну жизнь на другую, благодаря феномену **реинкарнации**, каждый дух складывает в общую копилку информации такие сведения, которые позволяют Высшему Разуму Вселенной выявлять общие тенденции

развития и со знанием дела направлять его, наше общее развитее, к фундаментальной цели – созданию Живой Разумной Вселенной.

Головной мозг (ГМ) ни в коем случае нельзя недооценивать. ГМ — это то «футбольное поле», на котором совершаются все комбинации, осуществляемые сознаниями души, духа и мозга. А как быть, если головной мозг по тем или иным трагическим причинам отсутствует (мы много раз об этом писали). В.Ф. Войно-Ясенецкий, об этом сказал, что его могут заменить мозг сердца и мозг солнечного сплетения.



Архиепископ Лука́ (в миру Валенти́н Фе́ликсович Во́йно-Ясене́цкий; 27 апреля [9 мая] 1877, Керчь, Таврическая губерния –11 июня 1961, Симферополь) – епископ Русской православной церкви, с апреля 1946 года – архиепископ Симферопольский и Крымский, советский и российский хирург, учёный, автор трудов по анестезиологии и гнойной хирургии, доктор медицинских наук, профессор; духовный писатель, доктор богословия (1959). Лауреат Сталинской премии первой степени (1946).

В острых ситуациях общения души и духа ГМ выстукает в качестве арбитра. Ведь совесть, мораль – сфера очень сложных отношений. Это, пожалуй, во-первых. Во-вторых ГМ является носителем подсознания. Очень часто сознание и сверхсознание не могут обойтись без подсознания. Подсознание – это совокупность особых психических процессов, таких как: защита от опасности, угрожающей жизни; интуиция, т.е. внезапные гениальные открытия; ночные бдения, когда отключается для отдыха душа, а дух отправляется в астральный мир на свидания с отошедшими духами и душами и т. д.

Мы пока не знаем и не предполагаем, где отдыхает носитель подсознания после того, как покинет Землю. А где и когда ГМ спит? Ведь одних душу и дух оставить нельзя – вдруг поссорятся. И здесь, в этом вопросе нужно искать новые факты и думать, размышлять и снова думать. Давайте, уважаемые читатели будем думать вместе.

В одном нам следует быть твёрдо уверенными, что наши духовные сущности не подкачают. Они при поддержке Высшего Разума Вселенной с честью решат любые задачи..

Москва. 25.06.2018 г. Поделитесь впечатлениями со своими родными и близкими.